



RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2021 în calitate de consilier local al Comunei Feldru, județul Bistrița-Năsăud

Subsemnatul Sălvan Ioan-Gabriel ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Feldru, jud. Bistrița-Năsăud, în calitate de consilier local, în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2031 privind Codul administrativ, în perioada anului 2021 am desfășurat următoarele activități:

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2021 a avut la bază prevederile din:

- OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;
- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local;
- Prevederile jurământului depus și asumat prin semnătura la ceremonia de constituire al Consiliului Local al comunei Feldru;

Am participat la ședințele ordinare, extraordinare, după caz, ale consiliului local în cadrul cărora s-au dezbătut proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a fiecărei ședințe.

Am susținut și promovat toate proiectele de hotărâre, analizându-le, am venit cu discuții sau propuneri când a fost cazul, am participat la inițierea unor proiecte de hotărâre.

În perioada menționată am făcut parte din comisia de specialitate din cadrul consiliului local, în care sens am participat la ședințele comisiei respective din cadrul consiliului local unde am analizat proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședințelor de consiliul local, elaborând avizele comisiei noastre.

Ca reprezentant comunei Feldru, am menținut legătura permanentă cu locuitorii comunei, ocazie cu care am transmis proiectele propuse a fi discutate în ședințele Consiliului local, cu impact asupra cetățenilor, preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plenul ședințelor, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor. Am adus în atenția domnului primar aspecte privind: pietruirea drumurilor, acordare ajutoare sociale, iluminatul public, colectarea deșeurilor.

Am depus în termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală. Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

Feldru

Consilier local,
Sălvan Ioan-Gabriel